Контрольная работа по математике с элементами тестовых заданий. 2 класс

Фамилия Имя _________________________________________________________

1 вариант.

1 задание. 

Вычисли: 

17-8=       (8+1)+7=

5+8=        (8+2)+3=

16-9=       7+(5+3)=

3+9=        2+(5+4)=

2 задание. 

Реши задачу.

Арман купил 5 кг яблок, а груш на 7 кг больше. Сколько всего фруктов купил Арман? 
Запиши только решение. 
________________

________________

3 задание. 

Реши уравнения. 

х-7=14         8+у=13 

4 задание. 

Найди острый угол:
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5 задание. 
Укажи только нечётные числа:

а) 8, 4, 6     
б) 9, 5, 3     
в) 2, 4, 5
6 задание. 

Измерь длину отрезка. Напиши ответ. 

  
Контрольная работа по математике с элементами тестовых заданий. 2 класс

Фамилия Имя _________________________________________________________

2 вариант.

1 задание. 

Вычисли: 

17-9=        (9+1)+4=

5+7=         3+(8+1) =

18-9=        (7+3)+7=

3+8=         1+ (5+4) =

2 задание. 

Реши задачу.

Мама посадила 15 семян тыквы. 7 из них не взошли. Сколько семян проросло? 

Запиши только решение. 

________________

________________

3 задание. 

Реши уравнения. 

х-8=16         6+у=14 

4 задание. 

Найди прямой угол:
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5 задание. 

Укажи только чётные числа:

а) 8, 4, 6     

б) 9, 5, 3     

в) 2, 4, 5

6 задание. 

Измерь длину отрезка. Напиши ответ. 


